

خبر

رییس مجمع نمایندگان استان گیلان:

ابریشم می‌تواند تحرک خوبی در

حوزه اشتغال گیلان ایجاد کند



گیلان امروز – رییس مجمع نمایندگان استان گیلان با بیان اینکه ابریشم می‌تواند تحرک خوبی در حوزه اشتغال گیلان ایجاد کند، بیان کرد: گیلان از استان‌های بیکار کشور است و توسعه نوغانداری می‌تواند اشتغال گیلان را رقم بزند.

به گزارش ایسنا منطقه گیلان، دکتر محمدحسین قربانی در اولین همایش ملی ابریشم ایران در دانشگاه گیلان به لزوم پیوند مراکز علمی و تحقیقاتی برای توسعه صنعت نوغانداری تأکید کرد و گفت: وزارت جهاد کشاورزی مکلف به تدوین سیاست‌گذاری‌های نوغانداری کشور است.

وی با بیان اینکه گره خوردن این همایش با یک مرکز علمی قابل‌تقدیر است، اظهار کرد: اگر دانشگاه با صنعت گره بخورد در ابتدای مینای توسعه هستیم.

نماینده مردم آستانه‌اشرفیه در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه تولید، کشاورزی و صنعت هرکدام به یک سمت و سویی در گذشته در حال حرکت بود، افزود: اینکه از توانمندی‌های دانشگاهیان برای سیاست‌گذاری توسعه نوغانداری استفاده می‌شود باید گفت در آینده شاهد رونق آن خواهیم بود.

رئیس مجمع نمایندگان گیلان، با یادآوری اینکه گیلان خاستگاه ابریشم ایران بود، گفت: صنعت ابریشم باید به مراکز علمی و دانشگاهی پیوند بخورد و باید مجدداً صنعت ابریشم به روال گذشته خود برگردد.

وی با بیان اینکه اکثر پنبله‌های ابریشم در گیلان به چله ابریشم تبدل می‌شده و تصریح کرد: سه کارخانه ابریشم‌کشی در گیلان وجود داشت اما متأسفانه با عدم واگذاری به بخش خصوصی همه آن‌ها تعطیل شده‌اند.

دکتر قربانی با تأکید به اینکه مراکز تحقیقاتی نباید به دور خود دیوار بکشند، گفت: به حول قوه الهی چندین مرکز تحقیقاتی در گیلان مستقر هستند و باید با ارتباطگیری مؤثر با مراکز علمی و صنعتی اقتصاد کشور و استان را به حد مطلوب برسانند.

وی با بیان اینکه ابریشم می‌تواند تحرکی خوبی در حوزه اشتغال گیلان ایجاد کند، بیان کرد: گیلان از استان‌های بیکار کشور است و توسعه نوغانداری می‌تواند اشتغال گیلان را رقم بزند.

نماینده مردم آستانه‌اشرفیه بابیان اینکه مجلس آمادگی افزایش تعرفه ابریشم به صد در صد را دارد، گفت: خوشبختانه آمادگی منع واردت از سوی جهاد کشاورزی وجود دارد و میتوان مسئولان وزارت‌خانه را در این سیاست‌گذاری‌ها قانع کرد.

رئیس مجمع نمایندگان گیلان بابیان اینکه باید سیاست‌گذاری مدون برای وزیر جهاد کشاورزی در سفر قریب‌الوقوع به گیلان داشته باشیم، گفت: در دهه‌های گذشته ۲۰ هزار تن پنبله تر ابریشم در خیابان‌های منتهی خرید مراکز پنبله از استان‌های شمالی حضور داشتند اما این مقدار از تولید به یک هزار تن تقلیل یافته است.

●●●●● رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان عنوان کرد:

ضرورت ترسیم نقشه راه مشترک

با مشوق‌های مطلوب برای جذب

سرمايه‌گذاري در گیلان

گیلان امروز – رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان گفت: ضروری است برای ترسیم نقشه راه مشترک جامع برای تحول در پذیرش سرمایه‌گذاری در استان؛ کار علمی، پژوهشی و طرحی قابل دفاع در سطح کلان استان گیلان انجام شود.

فراه دلق پוש در دیدار با رئیس مرکز آموزش بازرگانی استان گیلان بر استفاده از اندیشمندان و نخبگان در جهت تهیه نقشه راه مشترک با مشوق های مطلوب و اثر بخش، برای جذب سرمایه گذاران و تِجار در استان گیلان اعلام آمادگی کرد و گفت: ضروری ست برای ترسیم نقشه راه مشترک جامع برای تحول در پذیرش سرمایه گذاری در استان؛ کار علمی، پژوهشی و طرحی قابل دفاع در سطح کلان استان گیلان ارائه شود.

وی در ادامه تصریح کرد: از توانمندی و ظرفیت‌های پژوهشی مرکز آموزش بازرگانی در تحقیقات بازار کشورهای CIS برای توسعه صادرات تولیدات استان گیلان و دستیابی به سهم بازار گسترده مسیر نوستراک بهره مند خواهیم شد.

دلق پوش با اشاره به اهمیت کیفیت تولیدات در کنار کمیت، از آن به عنوان اهرمی تاثیرگذار در افزایش صادرات اذعان کرد: سیاست‌گذاری ما در تولید محصولات با محوریت صادرات باشد و این رویکرد مزیت رقابت پذیری را افزایش خواهد داد.

وی با تأکید بر اینکه سیاست گذاری تقنینی ما باید سیاست تنظیمی باشد، اظهار داشت: در برخی از قوانین و تعرفه های گمرکی نظیر چای و برنج، لازم است به نفع تولید کنندگان داخلی تجدید نظر گردد.

در ادامه این دیدار روهام قلیچی؛ نیز از فراهم سازی نقشه راه مشترک برای جلب نظر سرمایه گذاران استقبال کرد و اظهار داشت: در سایه تعامل با سازمان صنعت، معدن و تجارت استان طرحی جامع به عنوان هاب آموزشی، تجاری و گمرکی را برای آموزش و هدایت تولید کنندگان استان در منطقه خزر و با ظرفیت های موجود در کشور های همجوار فراهم خواهند کرد.

رئیس مرکز آموزش بازرگانی نسبت به انجام مطالعات دقیق پژوهشی در این رابطه ابراز تمایل کرد و گفت: بسیاری از سرمایه گذاری‌های انجام شده در استان فاقد پشتوانه علمی و تخصصی در موضوعات مختلف است و به ناچار یک مدیر واحد صنعتی در کلیه بخش های نظیر طراحی محصول، واردات مواد اولیه، صادرات محصولات، حسابداری و … به صورت غیر حرفه ای و به تنهایی ورود می کند و این رویکرد در نظام اقتصادی کنونی جهانی جایگاهی ندارد.

قلیچی بهره مندی از افراد متجرب و چهره های ملی با فعالیت‌های پژوهش در راس سازمانی اقتصاد در استان گیلان را مثبت ارزیابی کرد و گفت: با توجه به اینکه دکتر دلق پوش سال‌ها در وزارت‌خانه و سازمان‌های تابعه وزارت و همچنین در مجلس شورای اسلامی در مباحث لوایح و قانونگذاری و راهکارهای حمایتی از بخش تولید و تجارت فعالیت داشته و اشراف دارند، حضور ایشان قطعاً منجر به ایجاد طرح های بزرگ در استان می شود.

{گیلان زمین }

رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان :

باید پاسداران فرهنگ گیلان را به نقاط مختلف دنیا اعزام کنیم

گیلان امروز– رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان گفت: باید افرادی متخصص پرورش یابند و به عنوان پاسداران فرهنگ گیلان به نقاط مختلف دنیا فرستاده شوند.

به گزارش ایلنا کیوان محمدی در همایش «شهرخلاق خوراک شناسی رشت و روز جهانی غذا» گفت: گیلان استانی با مردمان بافرهنگ است اما پیش از این وقتی از فرهنگ صحبت می شد توجه به سمت هنرمندان، ادبیات و مطبوعات می رفت. خوشحالم که مدیریت شهری

توانسته است خوراک را به عنوان عنصر قوی فرهنگی معرفی کند. فرهنگ فقط هنر و ادبیات نیست، فرهنگ همه ابعاد زندگی است و در مردم شناسی اقتصادی به سه عنصر خوراک، پوشاک و مسکن توجه ویژه می شود.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان موزه میراث روستایی ای گن‌جینه ای ارزشمند و قابل مقایسه با موزه های مطرح دنیا دانست و افزود: رستوران دائمی برای سرو شدن تمامی نان های متنوع گیلان در موزه میراث روستایی می تواند تدارک دیده شود که صرفاً خوراک محلی سرو شود و به صورت شبانه روزی آماده سرویس دهی به گردشگران داخلی و خارجی باشد.

وی با بیان اینکه انتخاب رشت در کشوری ۸۰ میلیون نفری به عنوان شهر خلاق خوراک شناسی اتفاقی نیست تصریح کرد: خوراک های گیاهی پرشماری در این شهر وجود دارد که

شهردار رشت:

قطعات پازل توسعه در رشت به درستی چیده نشده اند

گیلان امروز – شهردار رشت گفت: نقش رشت در جاده ابریشم، شهرهای اسلامی، عنوان شهر خلاق خوراک‌شناسی، ۳۰ تا ۳۵ میلیون گردشگر و استعداده‌ها و ظرفیت های خدادادی که در این استان وجود دارد قطعات پازلی هستند که هنوز به خوبی در کنار هم قرار نگرفته اند.

شهردار رشت در همایش شهرخلاق خوراک شناسی رشت و روز جهانی غذا با اشاره به ظرفیت های موجود در این شهر گفت: باید از امتیازات و ظرفیت های موجود در رشت به خوبی بهره برداری کرد و یکی از داشته های امروز ما امتیاز شهر خلاق خوراک شناسی است که توسط مجلس شورای اسلامی و برنامه ششم توسعه، صنعت گردشگری به عنوان پیشاهنگ صنایع برای افزایش تولید، افزایش منابع ناخالص ملی و رونق کسب و کار تعریف شده است و با شیوه های سنتی قابلیت جذب گردشگر به سادگی وجود ندارد و رقابت زیادی وجود دارد تمایل به کارهای خلاقانه و نوآورانه بیشتر شده است. وی با اشاره به اینکه سالانه ۲۰ میلیون نفر گردشگر وارد شهرهای گیلان می شوند تصریح کرد: باید بدانیم به چه شکل برای این جمعیت ورودی قابل توجه که سالانه به این استان می آیند برنامه ریزی کنیم. شهردار رشت با اشاره به ظرفیت مجلس شورای اسلامی و برنامه ششم توسعه، صنعت گردشگری به عنوان پیشاهنگ صنایع برای افزایش تولید، افزایش منابع ناخالص ملی و رونق کسب و کار تعریف شده است و با شیوه های سنتی قابلیت جذب گردشگر به سادگی وجود ندارد و رقابت زیادی وجود دارد تمایل به کارهای خلاقانه و نوآورانه بیشتر شده است. وی با اشاره به اینکه سالانه ۲۰ میلیون نفر گردشگر وارد شهرهای گیلان می شوند تصریح کرد: باید بدانیم به چه شکل برای این جمعیت ورودی قابل توجه که سالانه به این استان می آیند برنامه ریزی کنیم. شهردار رشت با اشاره به ظرفیت

مجلس شورای اسلامی و برنامه ششم توسعه، صنعت گردشگری به عنوان پیشاهنگ صنایع برای افزایش تولید، افزایش منابع ناخالص ملی و رونق کسب و کار تعریف شده است و با شیوه های سنتی قابلیت جذب گردشگر به سادگی وجود ندارد و رقابت زیادی وجود دارد تمایل به کارهای خلاقانه و نوآورانه بیشتر شده است. وی با اشاره به اینکه سالانه ۲۰ میلیون نفر گردشگر وارد شهرهای گیلان می شوند تصریح کرد: باید بدانیم به چه شکل برای این جمعیت ورودی قابل توجه که سالانه به این استان می آیند برنامه ریزی کنیم. شهردار رشت در حالی‌که ظرفیت تنها ۷ شهر از امتیاز منطقه آزادبرخوردارند. مسعود نصرتی با بیان اینکه در سال ۲۰۱۶ برای رونق بخشیدن به شهرهای راه ابریشم بین دولت های ایران و چین ۶ تفاهم نامه اساسی از نگاه اقتصادی، فرهنگی و گردشگری نوشته شده است افزود: نقش رشت در جاده ابریشم، شهرهای اسلامی، عنوان شهر خلاق خوراک شناسی، ۳۰ + ۳۵ میلیون گردشگر و استعدادها و ظرفیت های خدادادی که در این استان وجود دارد قطعات پازلی هستند که هنوز به خوبی در کنار هم قرار نگرفته اند و تولید اشتغال و رونق اقتصادی از اثرات چیدمان درست پازل در رشت است.

رئیس شورای اسلامی شهر رشت:

توانمندی اقتصادی جوانان لزوماً با کار سازمانی رقم نمی‌خورد

گیلان امروز – رییس شورای اسلامی شهر رشت گفت: ذهن پویای جوانان امروز در این برهه زمانی قطعاً باید به دنبال خلاقیت، نوآوری و توانمندی اقتصادی باشد که لزوماً از مجرای کار سازمانی عبور نمی کند. سید امیرحسین علوی گفت: خلاقیت و نوآوری با تکیه بر داشته های فرهنگی بر سرنوشته امروز و فردای جوامع اثر می گذارد.

رییس شورای اسلامی شهر رشت افزود: مدیریت شهری مجدداً بعد از مدتی، نسبت به دوره قبل، رنگ و بوی فرهنگی بیشتری به خود گرفت که می‌تواند نوبدبخش روزهای بهتری برای شهر ، استان و کشور ما باشد. وی با تأکید بر توجه به مبحث خوراک شناسی در دانشگاه‌ها اضافه کرد: به غنای فرهنگی و داشته‌های این شهر و دیار افتخار می‌کنم.

علوی تصریح کرد: آنچه امروز برای رشد اقتصادی شهر ما بسیار حائز اهمیت است صنعت گردشگری است و انتظاراتی از ما وجود دارد. وظیفه شورا رسیدن به فرآیند های عملکردی در حوزه های مختلف است و در یکی دو دهه اخیر فعالیت‌های زیست محیطی و فرهنگی هم به حوزه های فعالیت مدیریت شهری به طور جدی تری اضافه شده است.

رییس شورا ی اسلامی شهر رشت خاطر نشان کرد: امروز ایام انتخابات تمام شده و این صحبت‌ها شعار انتخاباتی شناخته نخواهد شد. هر حرفی که می‌زنیم بار مسئولیت خود را سنگین تر می‌کنیم. به خصوص که این صحبت‌ها در دانشگاه گیلان و در حضور اساتید و دانشجویان فرهیخته

بیان می‌شود اما ما رسالت خود را متفاوت تعریف کرده ایم و می‌خواهیم با تمام توان به سمت توسعه پایدار حرکت کنیم. سید امیرحسین علوی افزود: توسعه پایدار به معنای آن است که ضمن بهره برداری درست از میراث فرهنگی، تاریخی، فیزیکی و طبیعی، آن را برای نسل های آینده حفظ کنیم و با برنامه ریزی صحیح برای منابع موجود، استفاده از این منابع را محدود کنیم. ما حق نداریم هر طور که خواستیم با طبیعت و منابع موجود برخورد کنیم.

وی با اشاره به خلا وجود مدیریت یکپارچه شهری ضمن تأکید بر ضرورت تعامل و همکاری همه نهاده‌ها در ادامه گفت: امروز به جز برخی موارد نمی‌توانیم ادعا کنیم که در تکنولوژی حرف اول را می‌زنیم اما باید بر اساس داشته‌های امروز زندگی خودمان و همشهریان و فرزندانمان را بهتر بسازیم و برای رسیدن به اهداف خود به دنبال صنایع پاک هستیم.

رییس شورای اسلامی شهر رشت هدف مدیریت شهری را رشد اقتصادی بر مبنای توسعه صنعت گردشگری در رشت و گیلان دانست و تصریح کرد: رشت برند شهر خلاق خوراک شناسی دارد و به عنوان تنها شهر خلاق خوراک شناسی ایران در یونسکو شناخته می‌شود. اگر قصد انجام کارهای مفید برای شهروان داریم باید روش های نوین و خلاقانه ای را به کار بگیریم. امروز جذب گردشگر هم روش های نوینی دارد. سید امیرحسین علوی در ادامه اظهار داشت: در مدیریت شهری برنامه ریزی هایی صورت گرفته انجام شده است و خوشحال می‌شویم علم روز بیشتر به کمک ما بیاید و توانمندی های محلی را برای مبارزه با فقر و رشد اقتصادی و تحقق اهداف

استاندار گیلان در نشست تخصصی توسعه:

نه گفتن به سرمایه‌گذار را نمی‌پذیرم

سالاری با اشاره به اینکه فرهنگ و تمدن غنی مردم گیلان محسوس است، گفت: فرهنگ طی یک دهه شکل نمی‌گیرد، بدلیل ارتباط مردم استان با دنیا آنها از ارتباطات اجتماعی بالایی برخوردار هستند. وی توجه مردم گیلان به علم و دانش را از دیگر ظرفیت های استان عنوان و بیان کرد: گیلان در قبولی کنکور جزو استان های پیشتاز است و خانواده‌ها هزینه های بسیاری را صرف علم و دانش فرزندانشان می کنند. استاندار گیلان منطقه آزاد انزلی را یکی از ظرفیت های خوب استان ذکر و تصریح کرد: باید این ظرفیت را به زندگی مردم پیوند بزئیم. سالاری خاطر نشان کرد: هرچه در استان گیلان هست باید خیرش به مردم استان برسد. وی به لزوم توجه بیش از پیش به آبی پروری تأکید و بیان کرد: کارهای خوبی در زمینه پرورش ماهی درفصل ماهی مدیریت دکتر نجفی در استان انجام شده که قدردانی می‌کنیم اما بایستی چرخه کامل این سرمایه گذاری را ببینیم. استاندار خاطر نشان کرد: باید در حوزه صنعت برند سازی کنیم و بر حوزه های جدید که با ظرفیت های استان همخوانی دارد کار کنیم.

از هیچ کسی نه گفتن به سرمایه‌گذار را نمی‌پذیرم
وی با بیان اینکه موانع برای سرمایه گذاری در گیلان متعدد است،خاطر نشان کرد: کارشکنی ها برای سرمایه گذاران قابل توجهی نیست و فقط وجود چند دستگاه برای رفع موانع سرمایه گذاران کافی نیستند.وی خاطر نشان کرد:فضا سازی را باید بدرستی هدایت کنیم و تعارض های احتمالی را بر طرف کنیم.وی با اشاره به اینکه وقتی فضای نادرستی شکل بگیرد، یا سرمایه گذار نمی آید یا اگر آمد کار را توسعه نمی دهد متذکر شد: باید بازرنگری جدی در این رابطه داشته باشیم و نه گفتن به سرمایه گذار را از هیچ کسی نمی‌پذیرم و باید هر جایی که تعارضی می بینیم به سرمایه گذاران راهکار بدهیم.

وی با بیان اینکه بایستی برای هر طرح و برنامه ای محافظت از طبیعت را داشته باشیم، گفت: محیط زیست و طبیعت گیلان مانع هیچ طرح اقتصادی و اشتغالزایی نیست.

خبر

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

برای برون رفت از مشکلات

نیازمند ایده‌های نو هستیم

گیلان امروز – رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: خلاقیت و نوآوری باید یکی از مهمترین ویژگی‌های اساتید و نخبگان دانشگاهی باشد و هر جامعه‌ای برای برون رفت از مشکلات و کاستی‌ها نیازمند ایده‌های نو و خلاق است.

به گزارش ایسنا دکتر شاهرخ یوسفزاده چابک در اولین همایش استانی هم‌اندیشی اساتید و نخبگان دانشگاه‌های استان گیلان، اظهار کرد: برای این که هر انسانی به مقام استادی برسد زمان زیادی را صرف تحصیل و پژوهش در رشته‌های مختلف می‌کند و مراحل مختلفی را پشت سر می‌گذارد که تمام این مراحل می‌تواند پله‌هایی برای ترقی و کمال انسان باشد.

وی، تصریح کرد: ارتقای جایگاه علمی و رسیدن به مرتبه استادی، باید یک رضایت درونی در انسان ایجاد کند و ویژگی بارز یک استاد حرکت و پویایی اوست که در نهایت به رضایت درونی وی ختم می‌شود.

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان ادامه داد: نشست اساتید و نخبگان دانشگاهی را می‌توان در قالب گروه‌های دوستی و در فضای خارج از سیستم اداری که یک فضای با نشاط و با طراوت است برگزار کرد و در این نشست‌ها اساتید بیشتر در مورد خودشان و نحوه تعاملات و گرایشات خودشان با هم به بحث و تبادل نظر بپردازند.

دکتر یوسفزاده چابک اساتید و نخبگان دانشگاهی را به مسافران اتوبوسی تشبیه کرد که در کنار هم نشست‌ه‌اند اما از حال همدیگر خبر ندارند و چه بسا به همدیگر نگاه هم نمی‌کنند در حالی که مقصد و هدف همه آنها یکی است.

وی، یادآور شد: باید کالبد شکافی کرد که چرا بعد از استادی مسیرها را گم می‌کنیم و آن نشاط دوران دانشجویی به فراموشی سپرده می‌شود.

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان در ادامه به تبیین برنامه استراتژیک دانشگاه علوم پزشکی گیلان پرداخت و گفت: برای رسیدن به هدف نباید با آزمون و خطا به جلو رفت و هر چیز را تجربه کرد در حالی که هر آن چیزی که ما می‌خواهیم تجربه کنیم قبلاً دیگران در یک نقطه از دنیا آن را تجربه کرده‌اند. وی گفت: خلاقیت و نوآوری باید یکی از مهمترین ویژگی‌های اساتید و نخبگان دانشگاهی باشد و هر جامعه‌ای برای برون رفت از مشکلات و کاستی‌ها نیازمند ایده‌های نو و خلاق است.

دکتر یوسفزاده فرهنگ سازمانی را نیز پایه و اساس کار برنامه‌های دانشگاه علوم پزشکی دانست و افزود: اگر امروز ما دور هم جمع شده‌ایم تا در مورد فرهنگ بحث کنیم به این علت است که دانشگاه علوم پزشکی گیلان فرهنگ سازمانی را به عنوان پایه و ستون برنامه راهبردی حوزه سلامت قرار داده است.

●●●●● دکتر برزیگر مشاور عالی

آموزشی و پزشکی رئیس

نظام پزشکی کشور شد



گیلان امروز – با حکم رییس سازمان نظام پزشکی کشور، دکتر انوش برزیگر به عنوان مشاور عالی دکتر ایرج فاضل منصوب شد.

دکتر برزیگر که پیش از این به عنوان رئیس سازمان نظام پزشکی شهرستان رشت و همچنین عضو شورای عالی نظام پزشکی انتخاب گردیده بود با این حکم به سمت مشاور عالی آموزشی و پزشکی دکتر فاضل منصوب شد.

گفتنی است برزیگر فوق تخصص قلب دانشگاه شهید بهشتی و پزشک منتخب نمونه از نظام پزشکی کل کشور سابقه عضویت در تمام هفت دوره انجمن نظام پزشکی شهرستان رشت را به نام خود دارد و در این زمینه رکورددار است.

●●●●● حامد عبدالهی رییس شورای

اسلامی گیلان شد

گیلان امروز – صبح پنجشنبه بیست و هفتم مهر در اولین جلسه شورای اسلامی استان با حضور معاون استاندار گیلان، حامد عبدالهی عضو شورای پنجم شهر رشت و دانشجوی دکتری برنامه ریزی با ۱۱ رای به عنوان رئیس شورای اسلامی استان و اصغر جانعلی پور عضو شورای شهرستان املش به عنوان نائب رئیس این شورا انتخاب شدند. همچنین دلیلی(عضو شورای شهرستان رودبار) بعنوان منشی اول، رجیبی (عضو شورای شهرستان سیاهکل) منشی دوم و اکبری (عضو شورای شهرستان رودبار استان اشرفیه) سخنگو به عنوان نمایندگان استان گیلان در شورای عالی استان‌ها معرفی شدند.

همچنین نیک نهاد عضو شورای شهرستان فومن و موسوی عضو شورای شهرستان شفت و مباشر امینی عضو شورای شهرستان لامیجان به عنوان نمایندگان گیلان در شورای‌عالی استان‌ها معرفی شدند.